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Tijd 16:00 - 1 7:00

Locatie Ruimte C.00.1 1

IVoorzitter

Opening en mededelingen1

Nieuws

Notulen:

I trapt af.5.1.2.e

Vaststellen notulen en besluitenlijst vorige vergadering2

Notulen:

nvt.

Openstaande actiepunten3

Notulen:

nvt.

4 BR

5

Wens blijft om met de drie portefeuillehouders goed aangehaakt te blijven. 
Afstemmingsmomenten door laten gaan, ook wanneer één van de poho’s niet 
aanwezig is, elkaar goed bijpraten (indien nodig maken poho’s ruimte voor 
extra afstemmingsmomenten.

betrokkenheid portefeuillehouders komende periode
Kort bespreken artikel DTV Advocaat over opvanqlocatie Boekelsedijk:
'Ónmogelijk om aan wensen van alle amendementen te voldoen’ | DTV

5.1.2.e



College-/commissie-/raadsvergadering6

Terug- en vooruitblik agenda portefeuillehouder7

Ingekomen brieven8

Poho specifieke punten9

9.a

Notulen:

9.b notitie n.a.v. gesprekken met woningcorporaties

Notu/en:

5.1.2.i

9.c

Pagina 2

Ook communiceren naar raad (afstemming met Griffie).
Mensen weer opnieuw meenemen: waar staan we nu, wat is er nou besloten?
Wat is wat? (Op foamboard en in voorafgaande communicatie).
Continue aandacht voor: waar komen we vandaan en wat staat ons te wachten?
Ook bij raad. Belangrijkste processtappen komende periode inzichtelijk maken.

Communicatie- | participatieaanpak Boekelsedijk

Naast de bespreking van de notitie ook aandacht voor het begrip 
"belanghebbende".

Aanpak naar college (1 9 augustus) ter informatie. Hans doet mededeling in 
college.
Afspraak om te evalueren na eerste avond mbt eventuele aanwezigheid 
bestuurders (als reservering de verschillende momenten in de agenda van de 
poho’s opnemen).

Concept-collegevoorstel n.a.v. meicirculaire (korte termijn maatregelen 
Boekelsedijk)

concept bespreken om richting van/verwachting bij dit dossier af te 
stemmen



Notulen:

Instemming met de lijn zoals opgenomen in de notitie.
en Sport.

9.d Ter informatie dossiers/notities voor komende poho-overleggen

BR

Rondvraag en sluiting10

Notu/en:
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We bespreken kort het verloop van de zomervakantie op de opvanglocaties en 
bespreken één specifieke casus. Verder geen bijzonderheden.

Afstemming met 512e


